
Vážení rodiče
Školní rok bude začínat

v pondělí2.9.2024.
Budeme Vás netrpělivě vyhlížet.

V případě, že budete chtít nastoupit později, je
potřeba to v naší MŠ nahlásit.

Přejeme Vám pohodové léto a budeme se těšit na
spolupráci s Vámi.

Kolektiv MŠ Divadelní.

Doporučený seznam věcí do MŠ

!!!VŠECHNY VĚCI PROSÍM OZNAČTE NEBO PODEPIŠTE (NĚKDY STAČÍ ZNAČKA NEBO
INICIÁLY)!!!

DO TŘÍDY

 pohodlné a účelné oblečení, které bude dítěti umožňovat pohodlný
a plnohodnotný pohyb po třídě a při pohybových aktivitách

 bačkorky (ne pantofle, ne crocs) - zvažte praktičnost zapínání
a nazouvání dle potřeby vašeho dítěte

 ze začátku nějakou oblíbenou hračku z domova .



NA POBYT VENKU – NENÍ ŠPATNÉHO POČASÍ, JE JEN ŠPATNÉHO
OBLEČENÍ!!!

S dětmi budeme trávit hodně času venku za každého počasí. Zvažte nákup
funkčního oblečení, které umožní dětem svobodný pohyb, a přitom mu
poskytnou potřebnou ochranu a zamezí pocení dětí.

 pohodlné a účelné oblečení, které nebude nikterak dítě omezovat
v aktivním pohybu a bude odpovídat aktuálnímu rázu počasí

 vhodnou obuv, vždy mít v MŠ holínky (v zimně zateplené) a pláštěnku nebo nepromokavé
oblečky

 nedávejte dětem na ven oblečení "sváteční", počítejte s tím, že dítě v zápalu hry může přijít
se zcela ušpiněným a poškozeným oblečením (pro nás je prioritní spokojené dítě, které
objevuje svět a ne dítě, které se bojí šlápnout do louže, protože by se maminka mohla
zlobit…)

 v zimním období mladším dětem dávejte jen palcové rukavice s gumou či provázkem v rukávu
bundy

Vždy přemýšlejte, zda výběrem oblečení a obuvi dítěti nezkomplikujete osobní samostatnost a radost
z pohybu. Velké boty, těsné gumy, rozbité zipy, volné kalhoty padající ke kolenům, bavlněné seprané
ponožky, do kterých by se nedostal ani kouzelník, dokážou pěkně zprotivit den.

NA SPANÍ / ODPOČÍVÁNÍ/ RELAXACI

 Na spaní pyžamo a popř. nějakého mazlíčka (plyšáka apod.)
do postýlky.

NÁHRADNÍ OBLEČENÍ

V šatně na značce svého dítěte zanechte tašku s náhradním oblečením:

min. 2x ponožky, 2x spodní prádlo, 1x tričko (dle počasí dlouhý nebo krátký
rukáv), tepláčky nebo legíny.

U mladších dětí, které se ještě ve spaní občas pomočují, doporučujeme i náhradní pyžamko.

Nezapomeňte pravidelně náhradní oblečení doplňovat. Obzvláště ponožky a trička jsou v kurzu .


